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   DLOUHOMILOVSKÝ ZPRAVODAJ 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané, 
 

rok se zase znovu rychle nachýlil ke svému konci a je mou milou povinností Vás informovat o 
zásadních skutečnostech, které se udály v naší obci. 

V průběhu roku jsme pokračovali v rekonstrukci bývalé mateřské a základní školy, tak aby zde mohlo 
být vybudováno 8 obecních bytů. Proběhly rozsáhlé přípravné práce, především vyklízecí a bourací práce. 
Po dokončení této přípravné fáze byla na začátku října dočasně pozastavena činnost na rekonstrukci objektu. 
Aktuálně řešíme administrativní záležitosti v souvislosti s vyhlášením výběrového řízení na dodavatele 
dalších prací. Taktéž řešíme poskytnutí úvěru, abychom byli schopni kompletně proinvestovat tuto akci a tím 
pádem výrazně zkrátit dokončení bytů. V průběhu stavby budeme sledovat všechny možné dotační tituly, 
které budou vyhlášeny, abychom případně ještě mohli některé z nich využít. Již jsme o některé požádali a 
uvidíme, zda nám budou odsouhlaseny. 

V loňském roce nám byla ve spolupráci s MAS Šumperský venkov přidělena dotace z programu SZIF 
na pořízení pivních setů (rozkládací stoly a lavice) a rozkládacích stanů. Tuto dotaci jsme využili v květnu 
letošního roku a pořídili jsme 20 nových setů, 2 nůžkové stany 6x3 m a jeden 3x3 m. Tento obecní mobiliář 
byl již s úspěchem využíván na akcích našich místních složek. Pro občany Dlouhomilova a Benkova je taktéž 
možné využít zapůjčení těchto setů a stanů. 

V letních měsících došlo k rekonstrukci a především modernizaci sociálního zařízení v klubu. Zároveň 
proběhla i úprava zádveří – výměna původního závěsu za novou moderní vestavnou skříň k uložení 
provozních věcí a čisticích prostředků. Na tuto akci jsme taktéž využili prostředky z dotačního programu. 
Věříme, že tato modernizace zázemí přispívá k lepšímu standardu při využívání obecního klubu. Na příští 
rok máme v plánu pokračovat s úpravami kuchyně v obecním klubu opět s podporou dotačního titulu 
Program obnovy venkova Olomouckého kraje. V letošním roce také proběhla oprava místních komunikací 
v Benkově. Na opravu komunikací jsme čerpali dotaci z fondu Ministerstva místního rozvoje. 

Na začátku listopadu proběhla výsadba nových okrasných dřevin v prostoru před obecním úřadem. 
Jedná se především o okrasné sakury, které nedosáhnou vysokého vzrůstu, tak abychom po letech nemuseli 
znovu řešit rizikovému kácení. Doufáme, že až se na jaře tato výsadba zazelená, rozkvete a časem i více 
rozroste, bude zdobit naše venkovní prostory k Vaší spokojenosti. Začátkem příštího roku budeme nuceni 
pokácet stříbrný smrk u autobusové zastávky, který je ve vánočních měsících opatřen světýlky. Tento smrk 
již není v dobré kondici a jeho větvě postupně prosychají.  

Rád bych opětovně poděkoval všem dobrovolným složkám a především jejich aktivním členům, kteří 
pořádají v naší obci různé akce. V letošním roce jich opravdu nebylo málo. Jménem obecního zastupitelstva 
mohu napsat, že se budeme i nadále snažit podporovat jejich činnost, které si velice vážíme. 

 
Závěrem mi dovolte, abych Vám popřál klidné svátky plné radosti a rodinné pohody. Do nového roku 

Vám přeji jen to nejlepší, především zdraví, štěstí a osobní spokojenost. 
Jiří Štelc, starosta obce 

18. prosince 2024 
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Informace z obecního úřadu 

 
Ukládání BIO odpadu 
Opětovně žádáme občany, aby dodržovali pořádek při ukládání bioodpadu do kontejneru k tomu určenému. 
Rozhodně do tohoto kontejneru nepatří bio odpad v jutových nebo jiných pytlích. Prosíme, používejte 
tento kontejner v souladu s jeho určením. 
 
Parkování u obecních komunikací 
Opět připomínáme a apelujeme na řidiče, aby co nejméně využívali parkování v těsné blízkosti obecní 
komunikace, aktuálně kvůli údržbě silnic v zimním období, ale také i kvůli průjezdnosti větších vozidel. 
 
Otevírací doba pošty mezi svátky 
V době mezi svátky, tj. od 24.12.2024 – 01.01.2025 bude pošta v Dlouhomilově otevřena pouze v pátek  
27.12.2024 od 8:00-11:00 hod. 
 
 

Obecní poplatky na rok 2025 

 
Poplatky za likvidaci komunálního odpadu 

V roce 2025 zůstává cena za likvidaci komunálního odpadu na 850,- Kč/rok/osobu. Opětovně apelujeme 

na občany, aby se snažili co nejvíce snižovat množství komunálního odpadu jeho tříděním. Pokud se bude 

navyšovat množství vyvezeného odpadu a překročíme limitní hranici 170 kg odpadu na osobu za rok, bude 

nám podstatným způsobem navýšena cena uložení odpadu. 

 

Prosíme, třiďte odpad! 

 
Termíny svozu popelnic a plastů v roce 2025 – Dlouhomilov a Benkov 

Svoz popelnic bude prováděn ve čtvrtek: 

02.01. 23.01. 13.02. 06.03. 27.03. 17.04. 08.05. 29.05. 19.06. 10.07 31.07. 

21.08. 11.09. 02.10. 23.10. 13.11. 04.12. 25.12.         

 

Svoz plastů a nápojových kartonů bude prováděn poslední čtvrtek v měsíci: 

30.01. 27.02. 27.03. 24.04. 29.05. 26.06. 31.07. 28.08. 25.09. 30.10. 27.11. 29.12. 

 

Každá změna svozu bude předem vyvěšena na obecní desce, internetových stránkách obce                      

a vyhlášena místním rozhlasem. 

 

Vodné 
Cena vody pro rok 2025 zůstává beze změny a je stanovena na 35,- Kč za 1m³. 
 
Stočné (kanalizace)  
Dne 15. 10. 2024 byl schválen Valnou hromadou Svazku obcí Povodí Loučka nový cenový předpis na rok 
2025, který stanovuje částku stočného na 1995,- Kč/rok/osobu. Tato částka je stejná pro všechny občany 
obcí uvedeného svazku. Splatnost tohoto poplatku je do 30. 06. 2025. 
 
 

Kulturní komise obce Dlouhomilov 

 
Dne 21.06.2024 proběhlo letní setkání seniorů, které se uskutečnilo ve spolupráci s SDH Dlouhomilov 

v jejich areálu. Tentokrát se zaměřením na sportovní aktivity. Senioři si mohli zahrát společenské hry                  
a zastřílet si lukem. Bylo připraveno občerstvení a mimo jiné překvapení z udírny. Děkuji tímto, všem, kteří 
se podíleli na této akci. Myslím, že všichni odcházeli spokojeni.  

Do obecního klubu byly vybrány a zpracovány dobové fotografie budovy kina, nyní obecního klubu. 
Tyto fotografie můžete vidět na stěnách v obecním klubu. Děkuji tímto za spolupráci Janě Faltysové za 
pomoc při jejich umístění. 

Další akcí byla přednáška 19.11.2024 Tomáše Štěpána z Police, kdy opět zaplnil prostory obecního 
klubu s tématem Kanáry, Madeira a Azory. Opět velice vydařená a zajímavá akce. Další termín přednášky 
plánujeme na příští rok 17.11.2025.  
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Ve stejném týdnu v pátek 22.11.2024 se uskutečnilo předvánoční setkání seniorů v obecním klubu, 
s nádechem vánoční atmosféry. S přípravou jsme již s Mirkou Losovou a Lenkou Šafářovou začaly ve čtvrtek 
večer pečením štrůdlů. V pátek po obědě jsme s Mirkou Losovou a Mirkou Losovou ml. připravily chlebíčky. 
Na pomoc do kuchyně přišla také Maruška Langrová a Jiří Pernica. Programem akce bylo pečení lineckého 
cukroví, které si senioři následně mohli odnést v krabičkách domů. Mirka Losová vytvořila těsta, asistovala 
seniorům u zpracovávání. Senioři se zapojili, zpracovávali, vykrajovali cukroví a následně Maruška Langrová 
výrobky postupně upekla. Po vychladnutí si je slepovali. Také měli možnost si s Lenkou Šafářovou                       
a Romanou Kretschmerovou vyrobit vánoční dekoraci v podobě svícnů ze sklenic. Na zahřátí se podával 
svařák a grog, ke kávě byl štrůdl a chlebíčky. Myslím, že se akce vydařila a těšíme se na letní setkání. Děkuji 
všem za pomoc a také obecním pracovníkům a Janě Faltysové, kteří již ve čtvrtek připravili klub. 

 
Dne 01.12.2024 se uskutečnilo tradiční 

rozsvícení vánočního stromu u staré pošty, kde byl pro 
děti připraven dětský punč a pro dospělé svařák. 
Návštěvníci také mohli ochutnat cukroví, které napekla 
Michaela Štelcová a Mirka Losová. Krátké vystoupení 
s písničkami si připravily děti ze skautského oddílu 
Dlouhomilov. Skauti zde také prodávali své vánoční 
výrobky, které si občané mohli koupit a tím přispět na 
jejich činnost. Dalším zpestřením této akce byla 
možnost ochutnání mysliveckého guláše, který naši 
myslivci podávali ve své klubovně.  

Setkání bylo velice příjemné a také účast byla hojná. Moc všem děkujeme, že občané i přátelé obce 
přišli načerpat vánoční atmosféru.  

 
Mimo jiné začínáme připravovat podklady k výročí obce, které připadá na rok 2026. Zpracovávám 

fotografie nalezené na obecním úřadu, diapozitivy a připravuji ve spolupráci s kronikářkou obce paní Marií 
Pospíšilovou podklady ke zpracování sborníku k výročí obce. Pokud máte nějaké podklady (fotografie, 
listiny), které by byly možné a vhodné použít, prosím ozvěte se. Také prosím spolky, aby si začaly připravovat 
náplň programu a propagaci svého spolku ke dni oslav obce, který se plánuje na sobotu 13.06.2026. 

V těchto dnech, přesně 23.12.2024 uplyne 80 let od úmrtí našeho známého rodáka Jaroslava Kauera, 
válečného pilota RAF – 310. československé stíhací perutě. Toto výročí uctíme položením kytice k našemu 
pomníku obětem I. a II. světové války. Společně s Českou obcí legionářskou a sokoly aktuálně řešíme pietní 
vzpomínku, která proběhne v lednu. O přesném termínu budeme informovat a plánujeme oslovit i ostatní 
dobrovolné složky, aby se piety mohli zúčastnit.  

Kulturní komise se snaží zapojovat do dění v obci i v rámci podpory a akcí spolků. Jak vidíme, celý 
rok v obci je velice kulturně i sportovně nabitý a jsme rádi, že spolky a občané obce se zapojují do 
společenského života. Jen si uvědomme, že každá příprava jakékoliv akce je časově náročná a je na 
dobrovolnosti a v rámci svého osobního volna. Prosíme, pokud má někdo nějaký nápad nebo událost, která 
souvisí s činností kulturní komise, prosím oslovte nás, rádi se zapojíme, ale není v našich možnostech vše 
sledovat. Všem děkuji za pomoc při akcích v obci, protože spolkový život a setkávání občanů je pro chod 
obce a vztahy v obci velice důležitý.  

 
Na závěr Vám za kulturní komisi přeji krásný adventní čas, pohodu a klid o vánočních svátcích a do 

roku 2025 hlavně zdraví a vše dobré. 
 

 
    Za kulturní komisi Lenka Vlčková 

 
 

Tříkrálová sbírka 2025 

 
 

Stejně jako každým rokem proběhne na začátku ledna v naší obci Tříkrálová 
sbírka. Koledníci s kasičkami budou v naší obci vybírat příspěvky v sobotu 04.01.2025 
v odpoledních hodinách.  

 
 
 



  Dlouhomilovský zpravodaj  2/2024                                          
  4 

 

Sokol Dlouhomilov 

 

Vážení spoluobčané, 

v tomto vydání Zpravodaje bychom Vám chtěli přiblížit zajímavé okamžiky, 
které v našem sokolském hnutí v letošním roce nastaly a také bychom se s Vámi chtěli 
podělit o zážitky ze XVII. všesokolského sletu v Praze, kterého se v červenci členové 
naší tělocvičné jednoty zúčastnili. V neposlední řadě Vás chceme informovat                    
o aktuálních aktivitách probíhajících v naší sokolovně. 

Okamžikem č. 1 pro nás byl Místní sokolský slet a oslavy 100 let naší 
sokolovny, které se konaly 25. 5. 2024 na Sokolské louce. Sjeli se k nám cvičenci 

z bratrských sokolských jednot z Dubicka, Moravičan, Mohelnice a Temenice a spolu s místními 
cvičenci   předvedli 5 sletových skladeb, v nichž vystoupilo 230 cvičenců. V rámci této akce jsme také poprvé 
představili nový spolkový prapor a naše nové sokolské kroje. Ačkoliv nám přípravy komplikovalo nestálé 
květnové počasí, v den konání akce se nakonec vydařilo a přispělo k dobré pohodě cvičenců, organizátorů   

i diváků. Potěšila nás velká návštěvnost diváků. Děkujeme všem, kteří jste přišli.  Na základě ohlasů 

veřejnosti i samotných cvičenců si troufáme právem tvrdit, že ten letošní místní slet byl ze všech dosud 
konaných sletů nejvydařenější.  

 
Událostí roku pro všechny sokoly byl Všesokolský slet v Praze, kterého se z naší jednoty letos 

zúčastnila výprava v nebývalém počtu 63 cvičenců a 5 osob doprovodu. Z celé župy Severomoravské nás 

jelo celkem 300.        Zajištění dopravy do Prahy a zpět a taktéž 

organizace týdenního pobytu v Praze provázely 

mnohé komplikace. Dlouho se nevědělo, zda bude 

vypraven speciální sletový vlak, jak bývalo dosud při 

všech sletech zvykem. Škola, ve které jsme po dva 

předchozí slety bydleli, hledala kapacity pro tak velký 

počet cvičenců a hrozilo, že se všichni pod jednu 

střechu nevejdeme. Bylo nás řádově o 100 víc než 

před 6 lety. Kuchyň mohla z kapacitních důvodů vařit 

jen běžná jídla, nemohla vařit diety. Nakonec vše 

dobře dopadlo. Byť s 90minutovým zpožděním, dojeli 

jsme do rozpálené letní Prahy spolu s prostějovskou 

župou sletovým vlakem. Pro cvičence se našlo 

ubytování ve škole Jižní 4 na Spořilově. Toto místo je 

v ideální dojezdové vzdálenosti 4 zastávek tramvaje od stadionu EDEN ve Vršovicích, kam jsme jezdili na 

zkoušky a vystoupení. Dietní stravování pro naše dietáře nakonec obětavě zajistil v „polní kuchyni“ umístěné 

v přístřešku na zahradě školy tatínek jednoho z dětských  účastníků pan Pavel Bartoš, kterému za to moc 

děkujeme. Počasí k nám bylo celkem přívětivé, po vlně veder se mírně ochladilo, takže nabitý program 

sletového týdne spojený s poznáváním Prahy se dal zvládat.  

Prvním velkým emocionálním zážitkem pro nás byl sletový průvod Prahou. Byli jsme mile překvapeni 

výzdobou v pražské hromadné dopravě a výzdobou samého centra Prahy. Měli jsme pocit, že slet a sokolové 

jsou tu vítáni. Účastníci průvodu se mezi sebou zdravili, dávali se do řeči, i když se vůbec neznali. Prahou se 

nesla optimistická nálada, z chodníků a přilehlých budov lidé mávali vlaječkami snad ze všech koutů světa.  

Večer měli někteří z nás štěstí zúčastnit se slavnostního zahájení sletu v Národním divadle za 

přítomnosti České televize a rozhlasu. Jiráskovu hru Lucerna v režii Dalibora Gondíka a v podání sokolského 

ochotnického spolku Divadlo pod Petřínem přenášela ČT v přímém přenosu. 
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V úterý večer měli všichni účastníci sletu zajištěn vstup do O2 arény na show Sokol Gala. Mohli jsme 

se zábavnou formou dozvědět vše o historii Sokola, zhlédli jsme přehlídku sokolských sportů, umění 

hudebníků, osvětlovačů a zvukařů. Nezapomenutelným zážitkem bylo defilé hradní stráže.  

Denní režim v Praze byl celkem náročný. Na zkoušky do Edenu jsme jezdili několikrát za den. Ti, co 

vystupovali v obou programových blocích a k tomu třeba i v zahajovacích a ukončovacích ceremoniálech, 

trávili na stadionu celý den, někdy až do pozdních večerních hodin. Ubytování ve třídách bylo bez komfortu, 

při přesunech mezi školou, šatnami u stadionu, nástupními plochami a stadionem jsme denně nachodili             

i deset a víc kilometrů. První programový večer začal lijákem, před kterým nebylo kam se schovat… Přesto 

na ten týden všichni rádi vzpomínáme a příště jsme odhodlaní do toho jít znovu. Proč? Každý vstup na plochu 

stadionu, kde je člověk součástí celku majícího stejný cíl, vyvolává nevšední pocity, které se nedají popsat, 

musí se zažít… 

V letošním roce jsme poprvé byli součástí oficiální 

sokolské akce s názvem Noc sokoloven (letos se konal jubilejní 

10. ročník). Cílem akce je seznámit širokou veřejnost s historií 

Sokola a zajímavou architekturou mnoha sokolských staveb, 

zároveň také nabídnout různé možnosti zapojení se do 

organizace. 28. září 2024 se v celé České republice otevřelo 

veřejnosti téměř 100 sokoloven. U nás jste si na několika 

stanovištích mohli vyzkoušet či prohlédnout sporty a cvičení, 

která v naší sokolovně probíhají. Po 17 letech byly veřejnosti 

odhaleny krásné historické loutky. Bylo možné nahlédnout do 

sokolských kronik, vystaveny byly fotky z historie i současnosti 

naší jednoty. V obecním klubu probíhalo po celou dobu promítání fotek a videí ze sletů, jichž jsme se v tomto 

roce účastnili. Letošní Noc sokoloven byla připomínkou 100. výročí první zlaté olympijské medaile pro 

Československo. Získal ji Bedřich Šupčík ve šplhu na laně na olympijských hrách v Paříži v roce 1924. Do 

programu akce jsme proto zařadili soutěž ve šplhu (v kategorii 15 let a výš vyhrál Jakub Štodt z 

Dlouhomilova), součástí byly i další aktivity s lanem spojené - uzly a uzlování. Na závěr proběhl slavnostní 

nástup sokolů s naším novým praporem. V sokolovně vládla velice příjemná atmosféra. Podařilo se nám 

propojit historii se současností i sport s kulturou. 

Sokolský cvičební rok začal letos na přelomu září a října. Jako 

první začali sokolovnu pravidelně navštěvovat florbalisti – starší žáci, 

kteří cvičí v sokolovně každé pondělí. Kluky vede nejstarší z nich Jan 

Vitásek ve spolupráci s Jakubem Štodtem. Naši mladší florbalisti trénují 

každou středu pod vedením Tomáše Noska. Obě věkové kategorie se 

účastní Zábřežské florbalové ligy. V minulé sezóně se mladší žáci 

umístili na 4. místě a letos jsou dokonce na průběžném 2. místě 

tabulky.  

Každé úterý a pátek patří sokolovna oddílu stolního tenisu. Naši 

hráči soutěží v Regionální soutěži stolního tenisu ve 3 skupinách, 

skupina A je průběžně na 1. místě. 

V pondělí dopoledne v sokolovně cvičí rodiče s nejmenšími dětmi (1-3 roky). Některé děti nám již 

dorostly, proto jsme letos zařadili cvičení dětí – předškoláků (4-6 let), ti již chodí cvičit bez rodičů a schází se 

každou středu v krásném počtu (pravidelně cca 15 dětí). Obě cvičení probíhají pod vedením Jany 

Schneiderové. Máme radost, že se podílíme na výchově nové generace pohybově zdatných dětí. Ve středu 

večer cvičí Fit ženy, ve čtvrtek senioři a nechybí ani badminton.  

Pokud máte zájem o některé z našich cvičení, 

neváhejte se na nás obrátit! 

 

Na závěr moc děkujeme obci za finanční podporu 

naší činnosti. Přejeme Vám Vánoce plné štědrosti, 

pohody, lásky a klidu. V novém roce 2025 přejeme všem 

pevné zdraví a mnoho radostných okamžiků. 

Samozřejmě i hodně zdravého pohybu! 

Se sokolským nazdar! 
 

    Za T.J. Sokol Jana Drexlerová a Jana Schneiderová 
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Skaut Dlouhomilov 

 
Vážení spoluobčané, milí přátelé skautu, 
 

nejvýznamnější události skautského roku, na který se vždy náš celý oddíl těší 
je letní tábor. Od 14. do 27. července jsme se na našem tábořišti přenesli do Bradavic, 
školy čar a kouzel, ve které jsme zažívali kouzelnickou výuku. Poklidné dny strávené 
lekcemi o kouzelných tvorech, bylinářství a poznávání kouzelného světa však byly 
narušeny povstáním Pána Zla, a proto se studenti museli spojit a najít způsob, jak 
porazit zlo. Nebyla to lehký úkol, ale podnikli vše, co bylo v jejich silách, díky čemuž 
zlo porazili.  

V průběhu tábora byla také vysvěcena naše nová oddílová vlajka. Po jejím 
vysvěcení jsme ji nesli v průvodu na tábořiště, kde jsme strávili čas s lidmi, kteří se historicky podíleli na 
fungování oddílu, ukázali jsme jim, jak vypadá náš tábor a naše celoroční činnost a oni nám vyprávěli zážitky 
z fungování původního dlouhomilovského oddílu.  

Když se léto nachýlilo ke konci, tak jsme na střediskovém ohni v Lesnici zahájili skautský rok a tím      
i týdenní schůzky družin. Náš oddíl má 5 družin – 2 dívčí: Pomněnky a Kopretiny a 3 chlapecké: Liščata, 
Rysové a Medvědi, ve kterých se nejen děti z Dlouhomilova podle věku každý týden schází.  

Zatímco podzimní měsíce se nesly v našem oddíle v duchu výprav, procházek a venkovních schůzek, 
tak na počátku zimy jsme se již začali připravovat na přicházející Advent. Děti se na schůzkách věnovali 
vyrábění vánočních výrobků, které jsme poté prodávali na jarmarku v Hrabišíně a následně i na rozsvěcování 
stromečku v Dlouhomilově, na tuto příležitost jsme se naučili i několik vánočních písní. Hned v příštím týdnu 
jsme obcházeli děti jako Mikuláš, čerti a andělé, jimiž jsme zůstali i na Mikulášské nadílce, kde jsme spolu 
se sokoly vytvořili mikulášský program.  

A co nás ještě čeká? 23. prosince budeme rozdávat od 18 hod. v altánku           
u staré pošty jako každý rok Betlémské světlo. Také se zúčastníme Tříkrálové sbírky, 
která bude probíhat 4. ledna. V květnu bude naše středisko pořádat okresní kolo 
Svojsíkova závodu, což je závod skautských zdatností, ve kterých družiny soutěží 
například ve znalostí zdravovědy, přírody, řešení krizových situacích a dalších 

skautských dovednostech. 
 
Děkujeme obecnímu zastupitelstvu a také všem našim příznivcům za podporu našeho oddílu. 
Těšíme se, až se opět potkáme na nějaké veřejné akce. Prožijte poklidné svátky a do nového roku 

vám přejeme hlavně zdraví  

Za Skaut Dlouhomilov Adéla Šafářová 
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SDH Dlouhomilov 

  
Vážení a milí spoluobčané, 
 
blíží se konec roku, dovolte mi tedy malé ohlédnutí za rokem 2024. 
 
V letošním roce se toho událo mnoho a hasiči rozhodně nezaháleli. Začalo to plesem 
a maškarním karnevalem v březnu, tradiční poutí v květnu. Poslední jarní akcí bylo 
kácení máje. V jarních měsících se také uskutečnil sběr elektroodpadu. V červenci 
jsme se na areálu, ve spolupráci s obecním úřadem, podíleli na organizaci zábavného 
odpoledne pro naše seniory.  

 
Začátkem srpna jsme pořádali posezení pro naše občany a na 

konci srpna jsme zorganizovali ukončení prázdnin pro děti. 
V jarních měsících se podařilo J. Dvořákovi a R. Maňuchovi 

opravit požární stříkačku PS 8 a stará parta veteránů se zúčastnila 
okrskové soutěže v Postřelmůvku. Martinovi Dvořákovi se poté 
podařilo dát dohromady soutěžní družstvo mužů a pod následným 
vedením Petra Podhorného se družstvo, přes technické problémy 
soutěžního stroje PS 12, zúčastnilo několika pohárových soutěží 
pořádanými okolními sbory. 

Podzim pro hasiče v žádném případě neznamenal přípravu na 
zimní spánek. Nebývalou aktivitu nejen našich hasičů způsobilo 
varování meteorologické služby před extrémními povodněmi. Začalo 
se s pytlováním písku a preventivním zabezpečení ohrožených 
staveb kolem potoků v obci. Naší obci se velká voda naštěstí 
vyhnula. Víme všichni, jak to jinde vypadalo, proto hasiči ve 
spolupráci s obecním úřadem zorganizovali humanitární sbírku           
a odjeli pomáhat s likvidací následků ničivých povodní do Bohdíkova 
a Velké Kraše. V pohotovosti byla i zásahová jednotka obce, která 
byla v kontaktu s HZS. 

Na podzim se podařilo ještě zorganizovat sběr železa a 
elektroodpadu. Vyčistit požární nádrž a cvičící družstvo si vybudovalo 
dlážděnou základnu pro požární sport. 

Zásahová jednotka měla v letošním roce doposud pět 
výjezdů, z toho tři v katastru obce a dva mimo katastr obce, z toho 
jeden souvisel s přípravou na povodňovou vlnu v Rudě nad Moravou.  

 
Příští rok bude opět ve znamení mnoha akcí, ale hlavně v roce 

2025 uplyne 145 let od založení hasičského sboru v Dlouhomilově. 
Mimo tyto oslavy, které by měly proběhnout 16.08.2025, se plánuje 
ples a dětský karneval na 08.03. a 09.03.2025, dále 03.05.2025 pouť, 
31.05.2025 kácení máje a v červnu bychom chtěli uspořádat 
pohárovou soutěž. 

 
Na závěr chci všem občanům jménem 

dobrovolných hasičů popřát klidné prožití Vánoc a do 
nového roku hodně zdraví a štěstí.  

 
Na shledanou v roce 2025. 

 
 
 

Za SDH Dlouhomilov Lubomír Frank 
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Myslivecký spolek Dlouhomilov 

 
Vážení spoluobčané,  
 

dovolte mi, abych Vás touto formou pozdravil za všechny členy Mysliveckého 
spolku Dlouhomilov. 

Tak se nám zase blíží konec roku a s tím i ohlédnutí za tím co se letos událo. 
Z akcí pořádaných pro veřejnost to byl lednový Myslivecký bál a v srpnu Zvěřinové hody. 
Snažíme se aktivně účastnit akcí pořádaných obcí a obecními složkami. Naší hlavní 

činností je péče o zvěř a její lov. Letos se stále věnujeme zabydlování se v nové klubovně a přilehlých 
prostorách poskytnutých nám obecním úřadem.  

K dnešnímu dni máme 19 řádných členů, hostují u nás dva kamarádi a seznamujeme se s jedním 
mladým zájemcem o členství.  

Jak jste si někteří z Vás určitě všimli, během letošního září a října se 
objevily poryté louky černou zvěří. Je to dáno migrací černé zvěře z níže 
položených lokalit našeho okresu po sklizni kukuřic. Černou se snažíme tlumit 
jak individuálním lovem, tak společnými naháňkami. Během podzimu jsme už 
uspořádali čtyři menší společné vycházky. Vždy s úspěchem.  

V sobotu 14.12.2024 proběhl velký 
hon. Ulovili jsme pouze jedno prase a lišku. 
Zaskočili nás probíhající práce v lesích. Zvěř 
neměla klid a tam, kde pravidelně lovíme, 
v tento den nebyla. V těchto podzimních 
měsících se nám podařilo ulovit už tři desítky 
kusů černé zvěře. V lovu i nadále intenzivně 
pokračujeme. Další větší loveckou akcí bude 
naháňka na černou zvěř pořádaná koncem 
ledna 2025. 

Chtěli bychom Vás touto formou pozvat na tradiční Myslivecký bál, který plánujeme uspořádat 
10.01.2025 v prostorách Obecního klubu a Sokolovny. Tradičně pro Vás chceme připravit myslivecké 
speciality ze zvěře dančí, srnčí a samozřejmě z černé. Nechybět bude ani myslivecká tombola. 

 
Za Myslivecký spolek Vám přeji klidné prožití svátků vánočních, do Nového roku pevné zdraví                 

a optimismus. Těšíme se, že se spolu i v novém roce budeme vídat na všech akcích pořádaných nejen 
Mysliveckým spolkem. 

Za MS Dlouhomilov Tomáš Hvižď  

Obecní knihovna Dlouhomilov 

 
Během letošního roku jsme v rámci knihovny uspořádali vyrábění z dřevěných 

lamelek. S účastníky jsme vyráběli dekorace k zavěšení. 
 
Další akce byla výstava Dubánků, která byla 

ke zhlédnutí v prostorách OÚ. Výstava obsahovala 
nádherné fotografie Petra Václavka. Součástí byly 
malebné výrobky přístřešků pro dubánky od dětí            
i dospělých.  

Ve spolupráci s městskou knihovnou v Šumperku dostáváme pro naše čtenáře zapůjčené knihy ve 
Výměnném fondu. Díky tomu mají naši čtenáři mnohem širší výběr. Pro děti nám ze Šumperské knihovny 
zasílají také interaktivní knihy, které se čtou pomocí Albi tužky. Pokud někdo nemá tuto tužku k dispozici, 
není možné v knize číst. Proto obec zakoupila do knihovny tuto Albi tužku k zapůjčení.  

 
Přejeme krásně prožité svátky nejlépe s knihou, štěstí a zdraví do nového roku a těšíme se na další 

setkání v příštím roce.  
Za knihovnu Dlouhomilov Lenka Berlinská 
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